

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2010. október 28-án tartandó ülésére

Tárgy: a csángómagyarok oktatásának további segítségével kapcsolatos kérés

Tisztelt Képviselő-testület!

Korábban döntöttünk egy moldvai csángó fiatal magyar tannyelvű intézményben történő továbbtanulását támogató adományról. Az adományt, melyet a Moldvai Magyaroktatásért Alapítvány részére juttattunk az alapítvány kuratóriumán kívül a mellékelt levélben megköszönte a Moldvai Csángómagyarok Szövetségének elnöke is. A köszönet mellett újabb kérések is érkeztek, melyek tartalmát a Moldvai Magyar Oktatási Program Hírleveléből másolt, mellékelt két felhívásból megismerhetik.

Az új keresztszülők jelentkezésére vonatkozó felhívás egyértelműen magánszemélyek részére kínál lehetőséget a segítségnyújtásra a magyarfalui Gyerekek Háza építésének támogatására vonatkozó felhívás viszont magánszemélyek mellett szervezetek, önkormányzatok segítségére is számít.

Azt javaslom, hogy az „Új keresztszülők jelentkezést várjuk!” című felhívást és a Gyerekek Háza építésének támogatását kérő felhívást a helyi újságban és a kábeltelevízió szerkesztett képújságján tegyük közzé. Ezen túl az építkezés támogatásának lehetőségeit a 2011. évi költségvetés készítése során vizsgáljuk meg és lehetőségeink szerint érdemi támogatást nyújtunk a megvalósítás érdekében.

Fentiek figyelembevételével kérem döntésük meghozatalát.

Déaványa, 2010. október 21.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:

..../2010.(X.28.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a moldvai csángómagyarok oktatásának támogatását továbbra is fontosnak tartja, ezért a Déaványai Hírlapban, valamint a városi televízió szerkesztett képújságján kéri azoknak a támogatását, akik azt megtehetik és a céllal egyetértenek. A magyarfalui Gyerekek Háza létesítésének támogatására az önkormányzat 2011. évi költségvetéséből Ft összegű fejlesztési célú pénzeszköz átadás előirányzatának betervezéséről dönt.

Utasítja a polgármestert, hogy a 2011. évi költségvetési koncepció, majd a végleges költségvetés készítésénél a pénzeszköz átadással kapcsolatos előirányzat betervezéséről gondoskodjon.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető
Határidő: értelem szerint